《国际神经病学神经外科学杂志》稿约

《国际神经病学神经外科学杂志》1973年创刊，由教育部主管、中南大学、中南大学湘雅医院主办。《国际神经病学神经外科学杂志》立足于国内神经病学、神经外科学领域的前沿研究，及时报道国内外神经科学领域最新的学术动态和信息。促进国内外学术的双向交流，为中国神经科学走向世界搭建新的平台。本刊为“中国科技核心期刊（中国科技论文统计源期刊）”。
1　栏目设置

本刊设论著、临床经验交流、综述，并不定期设疑难病例讨论、讲座、专家论坛等栏目，以自由投稿为主。为更好地指导临床工作，特别欢迎以临床研究为主或临床与实验研究紧密结合的文章。

2　投稿要求及稿件处理
①本刊目前只接受“网上远程在线投稿”方式投稿，投稿时请先登录本刊网站(http://www.jinn.org.cn/)，再点击“作者中心”，然后按照提示操作即可。如遇特殊情况可通过电话及E-mail与本刊编辑部联系。
②根据《著作权法》，并结合本刊具体情况，凡来稿投出2周内未收到回执，请来信或来电查询。一般情况下，作者可以通过本刊的网上远程投稿系统在线投稿和在线查询稿件处理情况。作者如欲改投他刊，请先与本刊联系，否则按一稿两投处理。对不刊用的稿件，原稿恕不退回，请作者自留底稿。
③来稿一律文责自负。依据《著作权法》有关规定，本刊编辑部可对来稿做文字修改、删节，凡有涉及原意的修改，则提请作者考虑。修改稿在2个月内不返回者，视作自动撤稿。
④来稿请用Word排版，用小四号字，1.5倍行距。投稿时应将署名者、署名单位、作者简介（姓名，出生年，性别，学位，职称，简历和研究方向）、基金资助及联系方式（所在单位、联系地址、邮政编码、联系电话和Email地址）写清楚。如因毕业或工作调动离开原单位者，请将新的联系方式及时通知本刊编辑部。
⑤本刊不收取稿件审稿费。
⑥稿件确认刊载后需按通知数额付版面费。来稿刊登后赠当期杂志3册。本刊录用的所有稿件还另以电子期刊、光盘版等方式出版，所付稿酬中已含电子期刊、光盘版等的稿酬。
3　文稿格式
3.1　稿件

来稿应具有科学性、先进性、实用性。数据准确、文字精炼、论点明确、层次清晰、专业术语规范。论著一般不超过5600字，临床经验交流、综述、讲座、专家论坛等一般不超过5200字。综述、讲座均应综合近5年内国外发表的文献，特别是近3年的文献（约占所引用文献量的2/3）撰写而成。
3.2　文题
力求简明、醒目，能反映出文章的主题。中文文题一般不宜超过25个汉字。尽量不用外文缩略语。各类稿件均需提供英文文题。
3.3　作者署名
在文题下方列出全部作者姓名（投稿时文题下不列，须另页标出），在作者姓名下方注明所有作者的单位全称、邮政编码和通信作者Email地址，有多个作者来自不同单位时，在作者姓名的右上方加注阿拉伯数字，集体署名必须在文章后列出该文的主要负责人。英文摘要中作者姓名用汉语拼音，姓在前，全部用大写；名在后，双名的两字首字母均用大写，两字之间用连字符“-”连接。
作者姓名按序排列，排序应在投稿时确定，在编辑过程中原则上不应再作更改，如确需变动，应由作者单位声明原因，并签字盖章。作者中如有外籍作者，应附其本人同意的书面材料。
3.4　摘要
论著、综述和临床经验交流须附有中、英文摘要。中文摘要字数为400字左右，英文摘要字数为400～600字。英文摘要应加英文文题、全部作者姓名的汉语拼音及单位、所在城市、国名的英文名称和邮政编码。

摘要应具独立性和自含性，不应出现图表和缩略语。
论著和临床经验交流采用结构式摘要，内容应包括目的、方法、结果和结论4个部分，“目的”项中宜简述立项背景，“结果”应列出主要数据和统计学意义。采用第三人称撰写。
综述则采用叙述式摘要，应能准精确地概括出文章的主要内容。

3.5　关键词
中、英文摘要之后均须提供3～5 个关键词，每词之间用分号分隔。请尽量使用美国国立图书馆编辑的最新版《Index Medicus》中的医学主题词 (MeSH) 内所列出的词。若最新版MeSH中无相应的词，可采用习用的自由词。关键词中的缩略词应还原为全称。
3.6　正文
3.6.1　格式及内容
论著和临床经验交流的正文分为前言、材料（对象）与方法、结果、结论4个部分。“前言”应阐明研究的背景和理论，并列出重要的参考文献，是研究的立项依据；“材料（对象）与方法”应介绍实验对象的选择、仪器与试剂（注明产地和厂家）和实验步骤（应提供足够的细节以便他人重复）。凡涉及到人的实验，必须要有单位医学伦理委员会的批准，并标出相应的批准号；“结果”按逻辑顺序描述，不要重复图表中的数据；“结论”必须研究目的，围绕结果进行分析，作出恰如其分的结论。
综述按前言
2.6.2　段落标记
用阿拉伯数字标明段落层次，如：1，1.1，1.2，1.2.1；2，2.1，2.1.1……
2.6.3　表格  按照正文中出现的次序连续编号，表格上方要有表题，一般采用三横线表，如有统计学处理数据需要列出时，可在底线上加一条分界细横线。表内数据要求同一指标有效位数一致。
表格（图）按正文中出现的次序依次排列于文中，均应冠有表（图）题，若全文只有1个表（图）时，则标为表1（图1）。说明性的资料应置于表（图）下方注释中，并在注释中标明（表图）中使用的全部非公知、公用的缩略词。表（图）如系引用他人的，须注明出处并征得原作者的同意。表格应直接插入文中的相应位置。
2.6.3.1  图片  要求为电子版原图，放大后仍清晰，无失真。图中需标注的符号（包括箭头）均应标注在标注在图片上。若使用人像，应征得其本人的书面同意，并遮盖其能被辨认出系何人的部分。大体标本照片在图内应有尺度标记。病理照片要求注明染色方法和放大倍数。图片应直接插入文中的相应位置。
2.6.4　计量单位
实行国务院1984年颁布的《中华人民共和国法定计量单位》以单位符号表示，注意单位名称与单位符号不可混合使用，如“mg·kg-1·天-1”应写为“mg/kg·d)”。血压以“mmHg”为单位。量的符号一律用斜体字，如光度的符号“A”即用斜体字。
2.6.5　统计学符号
常用的有：①样本的算术平均数用英文小写(x（中位数用M）；②标准差用英文小写s，③标准误用英文小写s(x ；④t检验用英文小写t；⑤方差检验用英文大写F；⑥卡方检验用希文小写χ2；⑦相关系数用英文小写rs；⑧自由度用希腊文小写υ；⑨概率用英文大写P（P值前应给出检验值，如t值、F值、χ2值等，具体检验值均需保留至小数点后3位）。以上符号除χ2外均用斜体。
2.6.6　数字
公元世纪、年代、年、月、日、时刻以及计数、计量均用阿拉伯数字。小数点前或后超过3位数时，每3位数字间空1/4汉字空间，但年份、页数、部队番号、仪表型号、标准号和序数词不分节。百分数范围中前一个数字的百分符号不能省略，如5%～95%的前一个“%”不可省略。附带尺寸单位的数值相乘应书写为3cm×4cm×5cm，不可写成3×4×5cm。
2.6.7　缩略词
文题与摘要一般不用缩略语，正文中也尽量少用。必须使用时于首次出现处先写出其中文名称，然后括号中写出英文全称及其缩略语（常用公知的缩略语可不注出其英文全称）。缩略语不得移行。
2.7　参考文献
被引用的参考文献应为已在正式出版物上发表并经作者阅读过的文献（综述文章应以国外正式出版物为主），避免引用摘要作为参考文献。采用顺序编码制格式著录，其序号根据文中引用的先后顺序排列，并在文内引用处（角注）以上标阿拉伯数字加方括号注明。中文期刊用全称。外文期刊名称缩写以《Index Medicus(http://www.ncbi.nlm.nih.gov/PubMed/jbrowser.html)》中的格式为准。参考文献中若不超过3位作者时，应将全部作者姓名依次列出，中间用“，”隔开，3位以上作者应列出前3位，其后按中文加“，等”字，英文加“, et al ”， 日文加“，他”。具体书写格式如下。
2.7.1　期刊格式
[序号] 作者．文题名[J]．期刊名，出版年，卷（期）：起页-止页．

例：[1] Romner B, Ingebrigtsen T, Kongstad P, et al. Traumatic brain damage: serum S-100B measurements related to neuroradiological findings[J]. J Neurotrauma, 2000, 17(8): 641-647.
2.7.2　专著格式
[序号] 作者．书名[M]．卷．版次，出版地：出版者，出版年，起页-止页．

例：[2] Williams PL, Warwick R, Dyson M, et al. Gray’s anatomy[M]. 38ed, New York: Churchill Livingstone, 1995. 1580-1589.
2.7.3　引用专著部分章节格式
[序号] 作者．文题名[A]．见：主编者名，主编．书名[M]．卷．版次，出版地：出版者，出版年，起页-止页．
例：[3] Ojeman RG. Meningiomas clinical features and surgicall management[A]. In: Wilkins RH, Rengachary SS, eds. Neurosurgery[M]. New York: McGraw Hill, 1985, 635-654.
2.8　作者简介
文章的第一作者和通信作者应提供简介。内容包括：姓名（出生年-），性别，民族（汉族可省略），主要职务，职称，学位及主要从事哪方面的研究。通信作者请提供Email地址。
2.9　基金项目
稿件所涉及的课题如系国家或部省级以上基金项目，应脚注于文题页的左下方（投稿时须另页标出），作者简介的上方加注 “基金项目：项目名称（编号）”，并附基金批准文件的复印件。基金项目名称应按国家有关部门规定的正式名称填写。此类稿件本刊将考虑优先发表。
本刊通讯地址：湖南省长沙市湘雅路87号　中南大学湘雅医院内　《国际神经病学神经外科学杂志》编辑部；邮政编码：410008；电话：0731-84327401；Email：jinn@vip.163.com；网址：http://www.jinn.org.cn/。
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